

МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРИЧКА & Ф

ВЫПУСК № 18

Ежемесячная студенческая газета

март 2012

В номере:

праздничный концерт, профессиональный конкурс «Лучший в профессии», гости из Ростова-на-Дону, немного истории.

8 марта – праздник, который подарил не только море цветов женщинам, но и бурю положительных эмоций благодаря многогранным талантам наших студентов! Праздничный концерт, состоявшийся 6 марта, надолго запомнится и зрителям и участникам своей неповторимой теплотой, юмором и буйством красок!



На фото: участники праздничного концерта, посвященного весеннему празднику.

20 марта прошел финальный тур конкурса «Лучший в профессии»



Директор Таганрогского
медицинского колледжа Кабарухин Б.В.



Члены жюри финального тура конкурса Степанова
Л.А., Глухова А.А., Барыкина Н.В., Нестеренко О.Г.



Выполнение задания по терапии и анатомии.



20 марта состоялся финальный тур конкурса «Лучший в профессии» на отделении Лечебное дело. Конкурс - это демонстрация профессиональных знаний, навыков, умений, владение которыми позволяет в экстремальных ситуациях принять правильное решение.

Участники конкурса продемонстрировали свой профессионализм и компетентность в различных ситуациях.

Победительницей конкурса 2012 г. стала студентка гр.4 А Зеленская Кристина (на фото слева).

НАШИ ГОСТИ



16 марта на базе нашего колледжа Областным центром планирования семьи и репродукции человека было проведено мероприятие для студенческой молодежи г. Таганрога.

Студентов познакомили с современными средствами контрацепции, продемонстрировали фильм о физиологических процессах в организме девушки в период полового созревания, провели беседу о важности ведения здорового образа жизни перед зачатием ребенка и во время беременности.

На фото: директор медицинского колледжа Кабарухин Б.В. и представители практического здравоохранения.

В конце мероприятия нашему колледжу преподнести в подарок демонстрационную модель применения контрацептивных колец. Встреча прошла интересно для студенческой аудитории.



Студенты акушерского кружка, организовавшие выставку современных средств контрацепции



Вручение Лысак Л.А. демонстрационной модели по контрацепции

Трудоустройство выпускников

В условиях формирующегося рынка труда проблема занятости молодежи стала особенно актуальной. Сегодня необходимо готовить нужных обществу специалистов, содействовать их трудоустройству и адаптации в рыночной среде.

В рамках социального партнерства Таганрогский медицинский колледж установил деловое сотрудничество с лечебно-профилактическими учреждениями города Таганрога и Ростова-на-Дону. Это сотрудничество включает обеспечение колледжа информацией о состоянии и изменениях рынка труда в регионе, совместный мониторинг трудоустройства выпускников. Работа ведется в следующих направлениях:

- обеспечение профессиональной и преддипломной практики;
- трудоустройство выпускников;
- экспертная оценка качества образования на итоговой государственной аттестации.

22 марта состоялась очередная встреча выпускников специальности Сестринское дело и Акушерское дело с главной сестрой многопрофильной больницы №6 Ростова-на-Дону Кулешовой Светланой Васильевной. В ходе беседы студенты задавали интересующие их вопросы: о прохождении предстоящей стажировки, о возможности продолжения обучения без отрыва от работы, об условиях повышении квалификации, о решении некоторых бытовых проблем. Такое общение оказывает психологическую поддержку выпускникам и показывает перспективу дальнейшего трудоустройства.

На фото: главная сестра многопрофильной больницы №6 Ростова-на-Дону Кулешова Светлана Васильевна и студенты Таганрогского



медицинского колледжа.



Жизнь медицинского колледжа когда-то была и такой! На фотографии выпускники 1987 г. Гр. Л
Наши выпускники о колледже



Екатерина Бештанько, выпускница отделения «Сестринское дело».

Я выпускница 2007 года, сейчас учусь в Ростовском медуниверситете на 5 курсе педиатрического факультета. Очень часто вспоминаю годы учебы в колледже. У нас колледж самый замечательный. С огромной благодарностью вспоминаю занятия Вязьмитиной А.В., Лебедь В.А. В медуниверситете я начала заниматься наукой, увлекаюсь неотложной хирургией органов брюшной полости. Мои первые успехи - это 2 патента по алкогольным панкреатитам. Часто выступаю на конференциях. В этом году была в С.-Петербурге, в медакадемии им. И.П. Павлова, в мае собираюсь в Красноярск, на съезд общих хирургов России. На конференциях в медуниверситете часто встречаю Зубахину Т.В. и всегда очень горжусь тем, что наши ребята выступают с докладами и занимают призовые места. Если бы еще раз пришлось выбирать, где учиться, я без сомнения выбрала бы наш колледж!

Главный редактор: Семенов Л.А., Редакторы: Вязьмитина А.В., Сизова Л.Л.
Редколлегия: Петрова Е., ТИРАЖ: 30 экземпляров. Адрес редколлегии: КДП № 305, e-mail - viazmitina1@rambler.ru